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К
онкурс проводить-
ся для виявлення 
ініціативних і та-
лановитих осо-

бистостей, відзначення 
інтелектуальної та профе-
сійної еліти міста, нагород- 
ження громадян за найбільш 
вагомі професійні досягнення 
в управлінській, економічній, 
соціальній, культурній, нау-
ковій і громадсько-політичній 
діяльності.

Згідно з Положенням, кон-
курс проводиться щорічно з 5 
серпня до 5 вересня поточного 
року.

Людину року визначати-
муть у таких номінаціях:

«Громадська діяльність, 
волонтерство»,

«Підприємництво»,
«Охорона здоров’я»,
«Освіта»,
«Культура й мистецтво»,
«Фізична культура і спорт»,
«Житлово-комунальне гос-

подарство та побутове обслу-
говування населення»,

«Оборона. Правопорядок. 
Захист»,

«Меценатство. Милосердя. 
Благодійність»,

«Героїчний вчинок року»,
«Юний талант».
Перелік номінацій не є ви-

черпним і може розширюва-
тись (змінюватись) за рішен-
ням Оргкомітету Конкурсу.

У Конкурсі беруть участь 
мешканці та вихідці з міста, 
які мають визначні особисті 
заслуги і вагомі професійні 
здобутки протягом поточно-
го року в розрізі оголошених 
номінацій та внесли значний 
вклад у формування соціаль-
но-економічного розвитку 
міста Боярка, кандидатури 
яких офіційно подані на роз-
гляд Оргкомітету.

Висування кандидатур на 
присвоєння звання «Людина 
року міста Боярка» здійсню-
ється гласно, об’єктивно ке-

рівниками трудових колекти-
вів, професійними спілками, 
громадськими організаціями, 
осередками політичних пар-
тій, об’єднаннями громадян 
та іншими категоріями насе-
лення.

Самовисування на прис- 
воєння звання «Людина року 
міста Боярка» не розгляда-
ються.

Для участі в конкурсі ке-
рівниками трудових колекти-
вів, професійними спілками, 
громадськими організаціями, 
осередками політичних пар-
тій, іншими об’єднаннями 
громадян подаються такі доку- 
менти:

- клопотання про присво-
єння звання «Людина року 
міста Боярка»;

- довідка-подання з ха-
рактеристикою заслуг осо-
би, що стали підставою для 
порушення клопотання (го-
ловним критерієм водночас 
мають бути наявність висо-
ких здобутків у професійній 
діяльності, активна участь у 
суспільному житті колективу, 
громади);

- копії документів, що під-
тверджують особу кандидата, 
та копії документів про його 
досягнення (дипломи, стат-
ті, відзнаки, інформації про 
фестивалі, форуми, конфе-
ренції, конкурси тощо, у яких 
брав участь, наукові відкриття, 
розробки тощо);

- фотокартка розміром  
9 см х 12 см.

Документи приймаються 
до 5 вересня 2019 року в за-
гальному відділі виконавчого 
комітету Боярської міської 
ради (м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, каб. № 1)

Підбиття підсумків Кон-
курсу проводиться Оргкоміте-
том щорічно до третьої суботи 
вересня поточного року.

Телефони для довідок: 
(04598) 41-710, (067) 20-41-677.

ОГОЛОШЕНО КОНКУРС 
«ЛЮДИНА РОКУ МІСТА 

БОЯРКА 2019»

ПРИСТРАСТІ ДОВКОЛА «ЕПІЦЕНТРУ»

П
аркан, що виріс між 
Білгородським ко-
лом та «Боярським 
ЛВУМГ», вже схвилю-

вав жителів міста, які користу-
ються дорогою на Київ через Свя-
топетрівське. 

«Пролити світло» на ці події 
«Боярка-інформ» попросила на-
чальника відділу містобудування 
та архітектури – головного ар-
хітектора виконавчого комітету 
Боярської міської ради Андрія 
Романюка.

«Дана територія, між Білого-
родським колом та «Боярським 
ЛВУМГ», на якій проводяться 
підготовчі роботи, знаходиться за 
межами населеного пункту міста 
Боярка, проте у адміністративних 
межах Боярської міської ради, що, 
у свою чергу,  перебуває в розпо-
рядженні Києво-Святошинської 
РДА.

Під час сесії Боярської міської 
ради VII скликання від 23.05.2019 
№ 56/2010 було прийнято рішен-
ня про звернення депутатів місь-
кої ради до Київської обласної 
державної адміністрації щодо не-
обхідності врахування інтересів 
територіальної громади міста Бо-
ярка під час винесення на розгляд 
засідань архітектурно-містобудів-
ної ради при департаменті місто-
будування та архітектури КОДА 
всіх питань, що стосуються Бояр-
ки і територій, що знаходяться в 
адміністративних межах міста.

На цей лист Департамент міс-
тобудування та архітектури Ки-
ївської ОДА надав відповідь, що 
«…при розробленні детальних 
планів територій в межах Бояр-
ської міської ради департамен-
том включається умова визна-
чення планувально-просторової 
організації забудови територій з 
врахуванням проектних рішень 
генерального плану м. Боярка, 
який розробляється науково-до-
слідним і проектним інститутом 
«НДПІ Містобудування».

Взявши до уваги тривалий час 

розроблення генерального пла-
ну міста, для уникнення непо-
розумінь у питаннях здійснення 
містобудівної діяльності на тери-
торіях, що включені до меж про-
ектування генплану м. Боярка, 
вважаємо за доцільне міській раді 
прискорити роботи з розробки 
зазначеної містобудівної доку-
ментації, оскільки на даний час 
повноваження у сфері містобуду-
вання щодо територій за межами 
населеного пункту віднесені до 
Києво-Святошинської райдер-
жадміністрації», – зазначалось у 
відповіді.

Про те, що на цій території 
має будуватися  «Епіцентр», нам 
стало відомо з листів щодо на-
дання їм технічних умов на водо-
постачання та водовідведення, а 
також на підключення до дощо-
вої каналізації, які надійшли на 
адресу КП «Боярка-Водоканал» 
та Боярської міської ради. До 
цих листів було додано копію 
документу «Містобудівні умови 
та обмеження забудови земель-
ної ділянки вищезазначеного 
«Епіцентру», видані відділом 
містобудування та архітектури 
Києво-Святошинської райдер-

жадміністрації.
Жодних дозволів щодо по-

чатку ведення будівельних робіт 
Боярська міська рада не надавала, 
оскільки це питання знаходиться 
за межами нашої компетентності. 

Залишається лише додати, що 
кошти пайової участі в інженер-
но-транспортній інфраструктурі 
міста на рівні 10 відсотків від вар-
тості основних фондів, які будуть 
вводитись в експлуатацію, будуть 
сплачуватися до бюджету міста 
Боярка, згідно з чинним законо-
давством», – повідомив Андрій 
Романюк.

У реєстрі Державної архітек-
турно-будівельної інспекції вже 
з’явилась інформація про по-
чаток підготовчих робіт нового 
будівництва об’єкта дорожнього 
сервісу з торговельним центром у 
м. Боярка Київської області Киє-
во-Святошинського району в ад-
міністративних межах Боярської 
міської ради. Замовник – ТОВ 
«Епіцентр К», підрядник – ТОВ 
«БК «Софітех».

У перспективі податки від ді-
яльності збудованого об’єкта ма-
ють надходити до бюджету міста 
Боярка.

Стежте за анонсами на офіційному веб-порталі  
Боярської міської ради та в соціальних мережах

СВЯТКУЄМО ДЕНЬ МІСТА 21 ТА 22 ВЕРЕСНЯ
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ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ В БОЯРЦІ

У
рочистості з нагоди 
Дня Незалежності 
України в Боярці роз-
почалися з молебню за 

Україну у храмі Святого Мико-
лая біля Центральної районної 
лікарні. Богослужіння провів 
настоятель храму отець Василь 
Лило.

Біля пам’ятника Героям 
Небесної Сотні та воїнам АТО 
у парку Перемоги відбулась 
панахида. Квіти від Боярської 
міської ради поклали: перший 
заступник міського голови Ва-
лерій Шульга та начальник від-
ділу з питань освіти, культури, 
молоді, спорту та соціального 
захисту Вікторія Кабанцова, а 
також учасники АТО та пред-
ставники громади міста.

Святкові заходи до Дня Не-
залежності України продов- 
жилися у парку ім. Шевченка, 
адже тут відбувався Всеукраїн-
ський фестиваль розвитку на-
родної культури «Родина» і вже 
вчетверте подарував боярча-
нам можливість доторкнутися 
до скарбів народної творчос-
ті. Зокрема, пов’язаних темою 
українського весілля. Партнер 
фестивалю «Родина» — ПрАТ 
«Вентс».

Яскраві фотозони, святково 
вбрана сцена, а також творчі 
колективи подбали про ство-
рення відповідного настрою.

Перший заступник міського 

голови Валерій Шульга щиро 
привітав присутніх з днем народ- 
ження нашої держави, побажав 
завжди пишатися тим, що ми – 
українці. 

Присутні вшанували хвили-
ною мовчання пам’ять полег- 
лих борців за волю та незалеж-
ність України. Також зі сцени 
щиро привітали учасників АТО, 
які взяли участь у святкових за-
ходах. Подяками Боярського 
міського голови Олександра 
Зарубіна були нагороджені: 
старший солдат В’ячеслав Каяк, 
старшина Віктор Кононов, сол-
дат Сергій Руденко, старший 
солдат Юрій Жук, прапорщик 
Юрій Гринько.

У концертній програмі взя-
ли участь виконавці та колек-
тиви з Боярського будинку 
культури народний хор «Надія» 
та зразковий ансамбль «Зоре-
пад», артисти з селища Чабани, 
сіл Тарасівка і Мощун. А також 
відомі етно-гурти «Рожаниця», 
«Буття». Молодечою енергією 
та запалом поділились вихо-
ванці школи бойового гопаку, а 
також Боярської дитячої школи 
мистецтв.

У вечірній частині концерту 
виступили колективи «Фа дієз» 
з Ізмаїлу та вже добре відомий в 
Боярці київський гурт «ТаРута».

На завершення фестивалю 
відбулося вже традиційне час-
тування короваєм.
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ПОДАРУНКИ ДО ДНЯ ЗНАНЬДЕНЬ ПРАПОРА

СВЯТКОВИЙ ЗАХІД ДЛЯ ГЕРОЇВ

23 серпня біля будівлі Бояр-
ської міської ради відбулась це-
ремонія підняття Державного 
Прапора України. 

Державний Прапор як 
символ країни – втілення на-
ціональної єдності, честі та 
гідності, традицій державо- 
творення, історії та сьогоден-
ня. Наш прапор – це найдо-
рожчий символ, за який і сьо-
годні найкращі сини України 
ведуть боротьбу із ворогом у 
зоні АТО за свободу та неза-
лежність країни! 

Почесне право підняти Дер-

жавний Прапор України нада-
но першому заступнику місь-
кого голови Валерію Шульзі. 

Цього дня юний і талано-
витий громадянин нашого міс-
та Володимир Лопато отримав 
паспорт, який йому вручили 
перший заступник Боярсько-
го міського голови Валерій 
Шульга та начальник Києво-
Святошинського районного 
відділу Центрального Міжре-
гіонального Управління Дер-
жавної Міграційної Служби у 
м. Києві та Київській області 
Олександр Погрібний. Д

іти з родин учасників 
АТО 27 серпня отри-
мали подарунки від 
Боярської міської ра- 

ди – набори шкільного при-
ладдя. Вручення подарунків 
відбулося в приміщенні Центру 
соціально-психологічної реабі-
літації. 

Працівники Центру ґрунтов-
но підготувалися до зустрічі з ді-
тьми та їх батьками. Тож окрім 
отримання канцелярського при-
ладдя гості Центру змогли по-
спілкуватися з аніматорами, по-
гратися в настільні ігри, а також 
отримати ряд послуг. Зокрема, 
чимало діток змогли постриг-
тися, отримати консультації 
психолога, разом з батьками за-
нуритися у світ творчості під час 
майстер-класів з виготовлення 
книжкових закладок тощо.

У рамках міської комплек-
сної програми соціальної під-
тримки учасників АТО та членів 
їх сімей на 2019 рік було придба-
но 123 набори канцелярського 
приладдя для дітей молодшого 
та старшого віку на загальну 
суму 59 348,55 грн. 

До наборів залежно від віку 
дитини увійшли: зошити, ручки, 
олівці, блокноти, кольоровий 
папір, альбоми, фарби і пензлі, 
флешки тощо.

12 серпня виповнилося 94 
роки з дня смерті видатного 
українського поета, сатири-
ка, драматурга та перекладача 
Володимира Івановича Самій-
ленка. Боярська громада вша-
нувала пам’ять свого великого 
земляка. 

Мітинг на місці останнього 
спочинку Володимира Самій-
ленка розпочався з молитви та 
поминальної літії, яку провели 
священики отець Василь Бумба 
та отець Василь Лило.

Цього дня присутні багато 
говорили про пам’ять, яка доз- 
воляє нам зберігати свою на-
ціональну самоідентифікацію, 
спонукає дивитися в майбутнє з 
думкою про Україну, її держав-
ність.

Найкращі сини та доньки 
поклали свої життя на олтар 

служіння Батьківщині. Воло-
димир Самійленко один із них. 
Присутні згадали також людей, 
чиї життя були тісно пов’язані 
з іменем Володимира Самій-
ленка, зокрема подружжя Ніни 
та Анатолія Харчуків, які впро-
довж тривалого часу опікували-
ся могилою поета та збережен-
ням пам’яті про нього.

Про це в своєму виступі за-
значила представник Боярсько-
го краєзнавчого музею Любов 
Кравченко. Також виступили 
лауреати літературно-мистець-
кої премії імені Володимира 
Самійленка Боярської міської 
ради: поети Тетяна Зубкова та 
Віталій Приймаченко, хірург 
Володимир Вітюк, художник 
Олександр Малінченко. Від 
імені Боярської міської ради 
виступила Мар’яна Слєпова.

ВШАНУВАЛИ ВОЛОДИМИРА 
САМІЙЛЕНКА

Д
о Дня Незалежності 
України з ініціативи 
ГО «Спілка учасни-
ків АТО міста Бояр-

ка» на чолі з Ігорем Міщенком 
та за підтримки Координа-
ційного центру допомоги м. 
Києва на чолі з Ольгою Мо-
тіновою у міському будинку 
культури відбувся святковий 
концерт.

Під час заходу відбулось 
вручення відзнак Президента 
України за участь в антитеро-
ристичній операції учасникам 
АТО та волонтерам, які під-
тримують бійців у зоні про-
ведення бойових дій. Перед 
присутніми виступили: заслу-
жена артистка України Русла-
на Лоцман, а також Світлана 
Токар і Олександр Кот.

ткафотоФФОТОФАКТ
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ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН: «БОЯРКА – НЕ СОРОЧИНСЬКИЙ ЯРМАРОК, 
або про упорядкування ярмаркової торгівлі»

20 серпня 2019 року відбу-
лась нарада з питання впоряд-
кування ринкової та ярмаркової 
торгівлі на території м. Боярка, 
у якій взяли участь Боярський 
міський голова Олександр За-
рубін, заступники міського го-
лови, представники виконав-
чого комітету, КП «БГВУЖКГ», 
Національної поліції, Києво-
Святошинського ринку, Киє-
во-Святошинського районного 
управління ГУ Держспожив-
служби та підприємці міста. 

«Ми вже неодноразово нама-
галися упорядкувати ярмаркову 
торгівлю на суботньому рин-
ку, проте спроби були не зов- 
сім вдалі, – наголосив міський 
голова Олександр Зарубін на 
початку зустрічі. – То ж з метою 
створення належних умов для 
придбання ринкової продукції 
жителями м. Боярка та наве-
дення ладу під час проведення 
суботньої ярмаркової торгівлі, 
7 вересня 2019 року спільними 
зусиллями ГФ «БМП» та пред-
ставників Національної поліції 
у м. Боярка буде перекрито рух 
по вул. Незалежності та по вул. 
Молодіжній». 

Олександр Зарубін звернув-
ся із проханням до усіх керівни-
ків комунальних підприємств 
міста взяти активну участь у 
заходах з впорядкування яр-
маркової виїзної (виносної) 
торгівлі в м. Боярка. Він також 
наголосив, що віднині для здій-
снення торгівлі на суботньому 
ринку всі учасники ярмарку 
мають брати Погодження на 
розміщення та облаштування 
об’єкта торгівлі у Центрі надан-
ня адміністративних послуг ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради (вул. Грушевсько-

го, 39-а). Щоб мати можливість 
проводити торгівлю, починаю-
чи вже з 7 вересня, підприємці 
(ФОП) до 30 серпня повинні 
надати заяву з відповідними 
документами до Управління 
«ЦНАП» для отримання Погод- 
ження. 

Перший заступник місько-
го голови Валерій Шульга по-
відомив: «8 серпня 2019 року 
виконавчий комітет Боярської 
міської ради ухвалив рішення 
про затвердження «Положення 
про організацію та проведен-
ня виїзної (виносної) торгівлі, 
ярмаркових заходів, надання 
послуг у сфері відпочинку та 
розваг на території м. Боярка» 
(далі – Положення), де виписа-
но правила процедури та стан-
дарти здійснення ярмаркової 
торгівлі. Також визначено, хто 
буде відповідати за організацію 
ярмарку та видавати дозволи на 
право здійснювати торгівлю. 

Від 7 вересня 2019 року су-
ботній ярмарок буде розміщено 
по вул. Б. Хмельницького між 
вул. Незалежності та вул. Мо-
лодіжною, а також на частині 
вул. Пушкіна. 

Всю цю територію поді-
лено на сектори. Сектор А по 
вул. Б. Хмельницького від вул. 
Молодіжної до вул. Пушкіна – 
промислова група товарів для 
боярчан, сектор Б по вул. Пушкі- 
на – товари побутової хімії, сек-
тор В по вул. Б. Хмельницького 
від вул. Пушкіна до вул. Неза-
лежності – торгівля промисло-
вими товарами з інших міст, а 
по вул. Незалежності біля кіно-
театру «Космос» – торгівля сіль-
ськогосподарською продукці-
єю з машин. Загальна кількість 
місць на ярмарку – 284. Для 

зручності продавців буде зроб- 
лено відповідну розмітку». 

Валерій Шульга також на-
голосив, що всі продовольчі 
товари будуть розміщуватися 
лише на території ринку. Під 
час проведення ярмарку буде 
встановлено інформаційну па-
латку, а відповідальна особа, у 
разі виникнення непорозумінь 
зможе надати обґрунтовану та 
вичерпну інформацію. З метою 
забезпечення санітарно-гігіє-
нічних норм під час проведення 
ярмарку будуть встановлені біо-
туалети.

Рух транспорту по вул. Не-
залежності та по вул. Моло-
діжній у м. Боярка для заїзду 
транспортних засобів осіб, які 
будуть здійснювати торгівлю на 
ярмарку, буде дозволено з 6 год. 
до 7 год., згідно з Положенням. 
Вказаний графік може коригу-
ватися, залежно від потреб під-
приємців.

Паркування транспортних 
засобів здійснюватиметься по 
вул. Чернишевського та біля 
Будинку побуту, а також по вул. 
Незалежності до «Космосу», по 
вул. Б. Хмельницького до вул. 
Молодіжної. 

З 7 вересня патрулі ГФ 
«БМП» та Нацполіції контро- 
люватимуть порядок і перекри-
ватимуть рух, відповідно до схе-
ми розміщення торгівлі. 

Начальник відділу торгів-
лі Оксана Білявська розповіла 
про процедуру отримання По-
годження на розміщення та об-
лаштування об’єкта торгівлі та 
зауважила, що особа, зацікав-
лена в отриманні Погодження, 
повинна звернутися до Управ-
ління «ЦНАП» виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради із 
заявою та переліком докумен-
тів, визначених Положенням. 

За результатами розгляду та 
перевірки поданих документів, 
виконавчим комітетом буде ви-
дано Погодження, що є єдиною 
підставою для здійснення яр-
маркової торгівлі.

Згідно з Положенням, роз-
мір суми пайової участі (внес- 
ку) в утриманні об’єктів благо-
устрою м. Боярка для фізичної 
особи – підприємця, який заре-
єстрований платником єдиного 
податку та місцем провадження 
господарської діяльності у яко-
го є м. Боярка, становить 0,2 
відсотка від розміру мінімаль-

ної заробітної плати, що діє на 
момент надання погодження, 
за 1 кв. м у день. У разі подання 
заяви на два торговельних міс-
ця, розмір суми пайової участі 
(внеску) в утриманні об’єктів 
благоустрою м. Боярка за дру-
ге торговельне місце на ярмар-
ку становить 0,5 відсотків від 
розміру мінімальної заробітної 
плати, що діє на момент надан-
ня погодження, за 1 кв. м у день. 

Розмір суми пайової участі 
(внеску) в утриманні об’єктів 
благоустрою м. Боярка для 
юридичної особи, яка зареє-
стрована платником податків 
та сплачує їх до бюджету м. Бо-
ярка, становить 0,5 відсотка від 
розміру мінімальної заробітної 
плати, що діє на момент на-
дання погодження, за 1 кв. м у 
день. У разі подання заяви на 
два торговельних місця, розмір 
суми пайової участі (внеску) в 
утриманні об’єктів благоустрою 
м. Боярка за друге торговельне 

місце на ярмарку становить 0,8 
відсотка від розміру мінімаль-
ної заробітної плати, що діє на 
момент надання погодження, 
за 1 кв. м у день.

Розмір суми пайової участі 
(внеску) в утриманні об’єктів 
благоустрою м. Боярка для фі-
зичної особи – підприємця 
або юридичної особи, які за-
реєстровані в інших населених 
пунктах України та сплачують 
податки до інших бюджетів, 
становить 1,0 відсоток від роз-
міру мінімальної заробітної 
плати, що діє на момент надан-
ня погодження, за 1 кв. м у день.

Під час наради неодноразо-
во наголошувалось, що суб’єкт 
господарювання, який бере 
участь у регулярних ярмарках, 
має право на одне торгове міс-
це в секторі загальною площею 
6 (шість) кв. м, але не більше 2 
(двох) торгових місць загаль-
ною площею 12 (дванадцять) кв. 
м на території ярмарку.
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БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

ВІД 08 08.2019  РОКУ     №40/2
М. БОЯРКА

ОГОЛОШЕННЯ
Про проведення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ 

ВІД 08 08.2019  РОКУ      №40/1
М. БОЯРКА

Про затвердження схеми роз-
міщення ярмаркової торгівлі за 
адресою: м. Боярка, між вулиця-
ми Молодіжна та Незалежнос-
ті та схем розташування місць 
для паркуваннятранспортних та 
вантажних засобів на час її про-
ведення

Керуючись пп. 8 п. а) ст. 
30, ч.1 ст. 52, ч. 6 ст. 59 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», відповідно 
до вимог Законів України «Про 
захист прав споживачів», «Про 
забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя на-
селення», «Про основні прин-
ципи та вимоги до безпечності 
та якості харчових продуктів», 
постанов Кабінету Міністрів 
України від 15.06.2006 № 833 
«Про затвердження Порядку 
провадження торговельної ді-
яльності та правил торговель-
ного обслуговування на рин-
ку споживчих товарів», «Про 
Правила дорожнього руху» від 
10.10.2001, «Про затверджен-
ня Єдиних правил ремонту і 
утримання автомобільних доріг, 

вулиць, залізничних переїздів, 
правил користування ними та 
охорони» № 1306 від 30.03.1994 
№ 198, наказу Міністерства зо-
внішніх економічних зв’язків і 
торгівлі України від 08.07.1996 
№ 369 «Про затвердження Пра-
вил роботи дрібнороздрібної 
торговельної мережі», Правил 
благоустрою території міста 
Боярка, затверджених рішен-
ням міської ради від 23.05.2019 
№ 56/1996, інших нормативно-
правових актів, які регулюють 
торговельну діяльність, з метою 
організації та впорядкування 
ярмаркової торгівлі, – 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Затвердити схему розмі-

щення ярмаркової торгівлі за 
адресою: м. Боярка, між вулиця-
ми Молодіжна та Незалежності.

2. Затвердити схеми розта-
шування місць для паркування 
вантажних та транспортних за-
собів.

2. Оприлюднити дане рі-
шення в засобах масової ін-
формації та на офіційному веб-
сайті Боярської міської ради.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови В. В. Шульгу.

МІСЬКИЙ  ГОЛОВА   О.ЗАРУБІН

Про затвердження Положен-
ня про організацію та проведення 
виїзної (виносної) торгівлі, яр-
маркових заходів, надання по-
слуг у сфері відпочинку та розваг 
на території  м. Боярка

Керуючись пп. 8. п. а) ст. 
30, ч. 1 ст. 52, ч. 6 ст. 59 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», постановою 
Кабінету Міністрів України від 
15.06.2006 № 833 «Про затвер-
дження Порядку проваджен-
ня торговельної діяльності та 
правил торговельного обслуго-
вування на ринку споживчих 
товарів», наказом Міністерства 
зовнішніх економічних зв’язків 

і торгівлі України від 08.07.1996 
№ 369 «Про затвердження Пра-
вил роботи дрібнороздрібної 
торговельної мережі», Прави-
лами благоустрою території 
міста Боярка, затверджених рі-
шенням сесії Боярської міської 
ради від 23.05.2019 №56/1996, з 
метою впорядкування виїзної 
(виносної) торгівлі, ярмарко-
вих заходів, надання послуг у 
сфері відпочинку та розваг на 
території міста Боярка та під-
вищення ефективності заходів 
протидії несанкціонованій тор-
гівлі, – 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Затвердити Положення 

про організацію та проведення 
виїзної (виносної) торгівлі, яр-
маркових заходів, надання пос- 
луг у сфері відпочинку та роз-
ваг на території м. Боярка (да- 
лі – Положення). З положен-

ням можна охнайомитись 
на офіційному веб-порталі 
Боярської міської ради:  
mistoboyarka.gov.ua.

2. Положення є обов’яз- 
ковим для виконання всіма 
суб’єктами господарювання на 
території м. Боярка.

3. Оприлюднити дане рі-
шення в засобах масової ін-
формації та на офіційному веб-
сайті Боярської міської ради.

4. Це рішення набирає чин-
ності з моменту оприлюднення 
на офіційному сайті Боярської 
міської ради.

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
заступника міського голови, 
відповідно до розподілу функ-
ціональних обов’язків та відділ 
фінансів, економіки та торгівлі 
управління економіки та фі-
нансів.

МІСЬКИЙ  ГОЛОВА   О.ЗАРУБІН

Дата і час проведення конкурсу: 
10 вересня 2019 року о 10 год.00 хв.

Місце проведення конкурсу: 
приміщення виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради за адре-
сою: м. Боярка, вул. М. Грушев-
ського, 39.

Об’єкт оцінки: Земельна ділян-
ка комунальної власності площею 
0,0283 га для будівництва та обслу-
говування будівель ринкової інф-
раструктури за адресою: м. Боярка, 
вул. Т. Шевченка, 166, кадастро-
вий номер 3222410300:01:015:5003.

Мета: продаж земельної ді-
лянки комунальної власності не-
сільськогосподарського призна-
чення.

Кінцевий термін подання доку-
ментів: 09 вересня 2019 року.

Термін виконання робіт в кален-
дарних днях: 7 (сім) днів.

Перелік документів, які необ-
хідно подати на розгляд конкурсної 
комісії:

1. Заяву (затвердженого зразка 
рішенням Боярської міської ради 
від 09.06.2016 № 12/357);

2. Запечатані конверти з опи-
сом підтвердних матеріалів та 
з конкурсними пропозиціями. 
Конкурсні пропозиції претен-
дентів мають містити інформацію 
щодо ціни, калькуляції витрат, а 
також строків виконання робіт у 
календарних днях.

3. До підтвердних документів 
належать:

- копія установчого документа 
претендента;

- копії кваліфікаційних доку-
ментів оцінювачів, які працюють 
у штатному складі і яких буде залу-
чено до проведення оцінки та під-
писання звіту про оцінку майна;

- письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено пре-
тендентом до проведення робіт з 
оцінки майна, підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми 

особистими підписами, копії ква-
ліфікаційних документів оцінюва-
чів;

- копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності;

- інформація про претендента 
у формі довідки, яка містить ві-
домості: про претендента щодо 
його досвіду роботи, кваліфіка-
ції та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково за-
лучаються ним з незалежної оцін-
ки майна.

Вимоги до учасників конкурсу: 
зареєстровані в установленому 
законодавством порядку фізичні 
особи - суб'єкти підприємниць-
кої діяльності, а також юридичні 
особи, незалежно від їх організа-
ційно-правової форми та форми 
власності, які здійснюють госпо-
дарську діяльність, у складі яких 
працює хоча б один оцінювач, та 
які отримали сертифікат суб'єкта 
оціночної діяльності, відповід-
но до цього Закону; органи дер-
жавної влади та органи місцевого 
самоврядування, які отримали 
повноваження на здійснення оці-
ночної діяльності в процесі ви-
конання функцій з управління та 
розпорядження державним май-
ном та (або) майном, що є у кому-
нальній власності, та у складі яких 
працюють оцінювачі, згідно із За-
коном України «Про оцінку май-
на, майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні».

Місцезнаходження комісії: 
Конкурсна документація претен-
дентом подається до виконавчого 
комітету Боярської міської ради з 
метою реєстрації заяви та подаль-
шої передачі пакету документів 
голові Комісії за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 39.

Відповідальна особа: Севери-
ненко Т .О.

Контактний телефон: (04598) 
41-815, (067) 204-10-49.

Претендент має право відкли-
кати свою заяву до дати проведен-
ня конкурсу, повідомивши про це 
письмово голову Комісії.

КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

Виконавчий комітет Боярської 
міської ради оголошує конкурс 
на заміщення вакантної посади 

посадової особи місцевого  
самоврядування:

- провідний спеціаліст з пи-
тань енергоменеджменту відділу 
житлово-комунального госпо-
дарства, транспорту та надзви-
чайних ситуацій управління 
інфраструктурного розвитку та 
житлово-комунального госпо-
дарства – 1 штатна одиниця; 

- провідний спеціаліст із со-
ціальної роботи відділу з питань 
освіти, культури, молоді, спорту 
та соціального захисту – 1 штат-
на одиниця;

- провідний спеціаліст відді-
лу організаційного забезпечен-
ня діяльності ради (системний 
адміністратор) – 1 штатна оди-
ниця;

- державний реєстратор від-
ділу державної реєстрації управ-
ління «ЦНАП» – 2 штатних 
одиниці.

Вимоги до кандидатів: гро-
мадянство України, вища осві-
та відповідного професійного 
спрямування за освітньо-ква-
ліфікаційним рівнем магістра, 
спеціаліста. Стаж роботи в орга-
нах місцевого самоврядування 
або в органах виконавчої влади 
не менше одного року, або стаж 
роботи в інших сферах управ-
ління не менше трьох років.

Вільне володіння держав-
ною мовою, вміння працювати 
на комп'ютері.

Згідно з чинним порядком 
заміщення вакантних посад, 
конкурсанти складають у пись-
мовій формі іспити на знання 
Конституції України, законів 
України «Про місцеве самовря-

дування в Україні», «Про служ-
бу в органах місцевого самовря-
дування» та «Про запобігання 
корупції», а також законодав-
ства з урахуванням специфіки 
функціональних повноважень 
відповідного структурного під-
розділу.

Для участі в конкурсі пода-
ються документи:

заява про участь у конкур-
сі; заповнена особова картка 
(форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; 2 фотокартки роз-
міром 4 см х 6 см; копії доку-
ментів про освіту (з додатками); 
е-декларація про майно (доходи, 
витрати і зобов'язання фінансо-
вого характеру за минулий рік), 
копії паспорта, номеру іденти-
фікаційного коду, військового 
квитка, копія трудової книжки.

Термін подання документів: 
протягом 30 календарних днів з 
дня оголошення про проведен-
ня конкурсу. За довідками звер-
татись за адресою: м. Боярка, 
вул. Грушевського, 39, кабінет 
№ 7.

Телефони для довідок: 
(04598) 43-241, 41-849 або  
41-705.

ОГОЛОШЕННЯ 
про намір передати в оренду  

нерухоме індивідуально  
визначене майно

Виконавчий комітет Боярської 
міської ради, керуючись Законом 
України від «Про оренду держав-
ного і комунального майна», По-
ложенням про оренду об’єктів ко-
мунальної власності територіальної 
громади міста Боярка, затвердже-
ного рішенням сесії Боярської місь-
кої ради від 09.11.2017 №36/1180, 
оголошує про намір передати в 
оренду:

№ 
Місце роз-
ташування

Характе-
ристика

Балансоу-
тримувач

Цільове вико-
ристання об’єкта 

оренди

Тер-
мін

1

м. Боярка, 
вул. М. 
Грушев-
ського, 39

Частина 
нежитло-
вого при-
міщення 
першого 
поверху

Виконав-
чий комітет 
Боярської 

міської 
ради

Розміщення термі-
налу для надання 
банківських по-
слуг, пов’язаних з 
наданням адміні-
стративних послуг

2 
роки

Протягом 10 робочих днів після 
розміщення оголошення виконав-
чий комітет Боярської міської ради 
приймає заяви про оренду відповід-
ного майна за адресою: м. Боярка, 

вул. М. Грушевського, 39.
Для передачі в оренду кому-

нального майна територіальної гро-
мади м. Боярка необхідно надати 
такі документи:

Заяву про намір укласти договір 
оренди, в якій вказується: найме-
нування заявника (найменування 
юридичної особи або прізвище, 
ім’я, по батькові фізичної особи), 
юридична та фактична адреса юри-
дичної особи, місце реєстрації та 
фактичного проживання фізичної 
особи, контактний телефон, ви-
значається майно, яке особа бажає 
одержати в оренду (назва, адреса, 
характеристика об’єкта, у разі орен-

ди нерухомого майна площа примі-
щення та місце його розташування 
в будівлі), а також мета його вико-
ристання та бажаний термін оренди.

До заяви потенційний орендар 

додає такий перелік документів:
- належним чином засвідчену 

довіреність (для уповноваженої 
особи-представника); 

- копії установчих документів 
(для юридичних осіб); 

- копію виписки або витягу з 
Єдиного державного реєстру юри-
дичних та фізичних осіб – підпри-
ємців;

- копію довідки про взяття на 
облік платника податку (за наяв-
ності);

- копію свідоцтва про реєстра-
цію платника податку на додану 
вартість (за наявності);

- копії паспорта (1, 2, 11 стор.) 
та довідки про присвоєння іденти-
фікаційного номера (для фізичної 
особи);

- копію рішення державної фіс-
кальної служби про внесення юри-
дичної особи до Реєстру неприбут-
кових організацій (установ) (у разі 
необхідності);

- копію ліцензії на здійснення 
юридичною особою окремого виду 
діяльності (за наявності такого).

Додаткову інформацію можна 
отримати за тел.: (04598) 41-678, 
(067) 201-29-09.

Кінцевий строк надання доку-
ментів – 13 вересня 2019 року.
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ЗАЯВА
про наміри одержати дозвіл на 
викид забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від стаціо-

нарних джерел

ТОВ «СЕАЛ ЛТД» має на-
мір одержати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря. Підприєм-
ство спеціалізується на торгівлі 
твердим, рідким, газоподібним 
паливом і подібними продук-
тами. 

Підприємство розташовано: 
08151, Київська обл., Києво-
Святошинський район, м. Бо-

ярка, вул. Магістральна, 11. 
Валовий викид забрудню-

ючих речовин, що надходить в 
атмосферне повітря від джерел 
забруднення підприємства, ста-
новить 2,01429 т/рік. Викиди 
підприємства не чинять нега-
тивного впливу на довкілля та 
не перевищують нормативів. 

Скарги та пропозиції на-
давати протягом 30 днів з дня 
публікації інформації в газеті 
«Боярка-інформ» до Боярської 
міської ради за адресою: 08150, 
Київська обл., Києво-Свято-
шинський район, м. Боярка, 
вул. М. Грушевського, 39 або за 
телефоном: (045-98) 4-22-46.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про результати громадських 

слухань по проекту детального 
плану території кварталу, об-

меженого вулицями Будаївською 
та Деснянською в м. Боярка

Виконавчий комітет Бо-
ярської міської ради повідом- 
ляє, що громадські слухання 
по проекту детального плану 
території кварталу, обмежено-
го вулицями Будаївською та 
Деснянською в м. Боярка, про-
водились в період з 29.07.2019 
по 29.08.2019 в порядку, вста-

новленому Постановою Ка-
бінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку прове-
дення громадських слухань 
щодо врахування громадських 
інтересів під час розроблення 
проектів містобудівної доку-
ментації на місцевому рівні», 
пп. 10 п. а) ч. 1 ст. 31 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні» та ст. 21 
Закону України «Про регулю-
вання містобудівної діяльнос-
ті».

У період проведення гро-
мадських слухань на адресу ви-
конавчого комітету Боярської 

ПРОТОКОЛ
громадських слухань

по проекту детального плану 
території кварталу, обмеже-
ного вулицями Будаївською 
та Деснянською в м. Боярка

м. Боярка            29.08.2019

Присутні:
ШУЛЬГА Валерій Воло-

димирович – перший заступ-
ник міського голови;

ДАХНО Ірина Вікторів- 
на – архітектор ТОВ «Центр 
архітектурного проектуван-
ня та ландшафтного дизай-
ну»;

РОМАНЮК Андрій 
Олександрович – начальник 
відділу містобудування та 
архітектури – головний архі-
тектор виконавчого комітету 
Боярської міської ради;

МАРУЖЕНКО Леся Во-
лодимирівна – начальник 
юридичного відділу вико-
навчого комітету Боярської 
міської ради;

СЕВЕРИНЕНКО Таїсія 
Олександрівна – начальник 
відділу землевпорядкуван-
ня та кадастру виконавчого 
комітету Боярської міської 
ради;

РЕМЕСЛО Павло Пет- 
рович – головний спеці-
аліст відділу житлово-ко-
мунального господарства, 
транспорту та надзвичай-
них ситуацій управління ін- 
фраструктурного розвитку та 
житлово-комунального гос-
подарства виконавчого комі-
тету Боярської міської ради;

ГОРБАЧОВ Олександр 
Юрійович – начальник від-
ділу державного архітектур-
но-будівельного контролю 
виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради;

БУМБА Василь Васильо-
вич – настоятель храму Бла-
говіщення Пресвятої Бого-
родиці;

КОВАЛЕНКО А.Ф. – 
представник громадськості;

ПОТОЦЬКА М.М. – 
представник громадськості;

ПОТОЦЬКИЙ П.Ф. – 
представник громадськості;

СИДОРКО В.П. – пред-
ставник громадськості;

ТРУСІЛІНА І.В. – пред-
ставник громадськості;

ВЕНГЕР В.М. – пред-
ставник громадськості.

У засіданні взяли участь 
14 учасників громадських 
слухань.

Порядок денний:
1. Обрання головуючо-

го та секретаря громадських 
слухань.

2. Затвердження регла-

менту громадських слухань.
3. Висвітлення мети гро-

мадських слухань.
4. Обговорення матеріалів 

детального плану території.
5. Розгляд пропозицій (за-

уважень) по проекту містобу-
дівної документації.

6. Узагальнення пропо-
зицій та підведення підсум-
ків проведення громадських 
слухань.

Розгляд порядку денного:
1. Обрання головуючо-

го та секретаря громадських 
слухань.

Обрано: головуючого гро-
мадських слухань – Шульгу 
Валерія Володимировича; 
секретаря громадських слу-
хань – Романюка Андрія 
Олександровича.

2.	 Шульга В. В. запро-
понував присутнім регла-
мент зборів тривалістю до 1 
години, виступи посадових 
осіб міста, представників за-
мовника та проектної орга-
нізації – до 10 хв., запитан-
ня та пропозиції мешканців, 
виступи представників гро-
мадськості, внесення пропо-
зицій і побажань до деталь-
ного плану території – до 3 
хв. кожному виступаючому. 
Інших пропозицій не надій-
шло.

3. Шульга В. В. повідомив 
мету громадських слухань.

4. Обговорення матеріалів 
містобудівної документації.

Романюк А. О. допо-
вів, що Боярською місь-
кою радою VII скликання 
від 15.09.2017 № 33/1142 
(зі змінами від 01.03.2018  
№ 41/1383) прийнято рішен-
ня «Про розроблення деталь-
ного плану території квар-
талу, обмеженого вулицями 
Будаївською та Деснянською 
в м. Боярка». Детальний 
план території розроблений 
товариством з обмеженою 
відповідальністю «Центр ар-
хітектурного проектування 
та ландшафтного дизайну».

Проектом детального 
плану території розглядаєть-
ся територія площею 0,2996 
га.

Процедура громадських 
слухань по проекту ДПТ про-
водились в порядку, вста-
новленому Постановою Ка-
бінету Міністрів України 
від 25.05.2011 № 555 «Про 
затвердження Порядку про-
ведення громадських слу-
хань щодо врахування гро-
мадських інтересів під час 
розроблення проектів міс-
тобудівної документації 
на місцевому рівні», пп. 10  
п. а) ч. 1 ст. 31 Закону Укра-

їни «Про місцеве самовря-
дування в Україні» та ст. 21 
Закону України «Про регу-
лювання містобудівної ді-
яльності».

Повідомлення про по-
чаток процедури розгляду 
та врахування пропозиції 
у проекті детального плану 
території (далі ДПТ) роз-
міщене на офіційному веб-
порталі Боярської міської 
ради (mistoboyarka.gov.ua) та 
в друкованих засобах масової 
інформації в газеті «Боярка-
інформ».

У період проведення гро-
мадських слухань з 29.07.2019 
по 29.08.2019 на адресу вико-
навчого комітету Боярської 
міської ради пропозиції (за-
уваження) по проекту міс-
тобудівної документації не 
надходили.

Шульга В.В. – надав сло-
во представнику проектної 
документації.

Слухали:
Дахно І. В. доповіла, що 

проектною організацією 
ТОВ «Центр архітектурного 
проектування та ландшаф-
тного дизайну» розроблений 
детальний план території 
кварталу, обмеженого вули-
цями Будаївською та Деснян-
ською в м. Боярка.

Територія ДПТ розташо-
вана між вулицями Будаїв-
ською та Деснянською. ДПТ 
враховані планувальні обме-
ження інженерних мереж.

Проектними рішеннями 
ДПТ передбачається будівни-
цтво церкви, дзвіниці, а також 
недільної школи з приміщен-
нями для священнослужителя, 
колодязь, септик та парковка 
на 12 паркомісць.

Основні техніко-еконо-
мічні показники: 

- територія в межах проекту 
– 0,2996 га;

- територія під будівлями та 
спорудами – 280 м2;

- землі загального користу-
вання (вулиці, дороги, проїз-
ди) – 0,0502 га;

- озеленення – 0,2214 га;
- щільність забудови – 15%.
Шульга В. В. доповів, що 

в даній частині міста культові 
споруди відсутні. Будівництво 
церкви заплановане Україн-
ським патріархатом.

Шульга В. В. повідомив, 
що у зв’язку із відсутністю 
пропозицій і зауважень по 
проекту містобудівної доку-
ментації громадські слухання 
завершено.
Головуючий громадських слу-
хань В. В. Шульга
Секретар громадських слухань       
А. О. Романюк

міської ради пропозиції (заува-
ження) по проекту містобудів-
ної документації не надходили.

Громадські слухання про-
ведені в приміщені сесійної 
зали виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради 29.08.2019 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Громадські слухання по 
проекту детального плану те-
риторії кварталу, обмеженого 
вулицями Будаївською та Дес-
нянською в м. Боярка – завер-
шено.

Виконавчий комітет
Боярської міської ради

КУБОК МЕРА З ПЛЯЖНОГО  
ВОЛЕЙБОЛУ У НАШИХ

В
продовж 3 та 4 серпня 
у «Корчагін-парку» (с. 
Забір’я) відбулись зма-
гання за Кубок мера м. 

Боярка з пляжного волейболу. 
Під час напруженої бо-

ротьби, яка супроводжувалась 
яскравими іграми, визна-
чились переможці турніру: 1 
місце – Володимир Перейма і 
Денис Мазко (Боярка); 2 місце 

– Костюк і Котельников (Ва-
сильків); 3 місце – Кабанов і 
Скоков (Гатне).

Усі переможці отримали 
медалі та цінні подарунки.

Змагання відбулись з ініці-
ативи ГО «ВК «Боярка», Бояр-
ської міської ДЮСШ та за під-
тримки виконавчого комітету 

Боярської міської ради. Також 
надали допомогу боярські під-
приємці.

«Завдяки наполегливості 
Олександра Красножона про-
ведення подібних турнірів з 
волейболу стали спортивною 
традицією для нашого міста, 

– розповів депутат Боярської 
міської ради Олександр Бо-
рецький, який понад десять 
років опікується розвитком 
волейболу в нашому місті. – 
Приємно вражений активною 
участю команд з інших насе-
лених пунктів Київщини. За-
вдяки їх представництву ми 
побачили яскраву та цікаву  
гру, особливо в півфіналі та  
фіналі змагань».
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парку Перемоги 10 
серпня  відбулося 
масштабне святку-
вання 50-річчя ко-

лишнього Боярського маши-
нобудівного заводу «Іскра». 
На зустріч прийшли колишні 
заводчани, ветерани та бояр-
чани. Понад 6 тисячі праців-
ників пройшли через відділ ка-
дрів заводу «Іскра», більшість з 
яких боярчани. 

На думку заводчан, саме 
завдяки «Іскрі» Боярка стала 
такою, якою ми бачимо її сьо-
годні. Впродовж багатьох ро-
ків «Іскра» «годувала» боярчан, 
жителів сусідніх сіл та запро-
шених спеціалістів. Потужний 
дружний колектив заводу, крім 
комп’ютерних комплексів 
для військової промисловості, 
електронно-обчислювальної 
техніки та товарів народного 
вжитку, будував житлові бу-
динки, дитячі заклади, об’єкти 
соціальної сфери та комуналь-

ного господарства. У Боярці 
з’явився масив багатоповерхі-
вок з розвинутою інфраструк-
турою, дитячі садочки «Іскор-
ка», «Спадкоємець» і «Казка», 
стоматполіклініка, бібліотека, 
центр творчості, ЗАГС, мага-
зини. Для міста будувались до-
роги, водопровідні та теплові 
мережі, очисні споруди, по-
жежна частина. 

Вперше про створення за-
воду йшлося в Постанові Ради 
Міністрів СРСР ще 30 грудня 
1967 року та продубльовано 
наказом Мінрадіопрому за № 
51 від 31 січня 1968 року. Далі 
черговим наказом Мінрадіо-
прому за № 329 від 31 травня 
1968 року заводу було присвоє-
но назву «Іскра» та призначено 
директора – Єлєнєвича Бори-
са Петровича.

А ось датою народження 
Заводу «Іскра» вважається 
9 січня 1969 року, коли було 
видано перший наказ по Бо-
ярському машинобудівному-
заводу «Іскра» і дослівно він 
був таким: «Согласно приказу 
по восьмому Главному управ-

лению МРП от 8 января 1969 
года № 3 с сего дня приступаю 
к исполнению обязанностей 
директора строющегося Бояр-
ского машиностроительного 
завода «ИСКРА». І підпис – 
Єлєнєвич.

Вже через 22 роки наказом 
№ 121 від 25 грудня 1991 року 
Державним комітетом УРСР 
з оборонпроммашу завод «Іс-
кра» було реорганізовано в 
концерн «АРКСІ». 

Завод готував перші кадри 
за чотирма робочими професі-
ями. Першу групу молодих лю-
дей відправили навчатись на 
радіомонтажників, слюсарів 
складальників, регулюваль-
ників, станочників у м. Брест. 
Згодом було облаштовано цех 
на тяговій підстанції по вул. 
Ленінградській, а вже взимку 
1971 року в корпусі № 3 понад 
400 робітників стали до конве-
єру та верстатів. І не забути ті 
холодні дні в необжитих цехах, 
коли мерзли руки і доводилось 
тримати паяльники в рукави-
цях, а через несвоєчасні по-
ставки комплектуючих після 

простоїв у кінці місяця працю-
вати цілодобово. 

З року в рік все на заводі 
змінювалось на краще: вирос-
тали нові корпуси, з’являлись 
нові верстати та обладнання, в 
тому числі новітня на той час 
обчислювальна техніка.

Для молодих спеціалістів 
збудовано  так звану «малосі-
мейку» по вул. Гоголя, згодом 
багатоквартирний  житловий 
будинок по вул. Лінійній, 28 

та кооператив «Прогрес», гур-
тожиток та ще одну «мало-
сімейку» по Сєдова, кілька 
житлових будинків по вулиці 
Білогородській, МЖК. Всього 
збудовано понад 2 тисячі квар-
тир.

На заводі функціонували 
дві їдальні, магазини, бюро 
побуту, теплиця, дворове гос-
подарство, ЖЕК.

Впродовж багатьох років 
життя і діяльність заводу та 
його працівників висвітлю-
валась через заводську газету 
«Боярський робітник».

На «Зустрічі через роки» 
згадали імена директорів за-
воду «Іскра»: Єлєневич Борис 

З АВО ДУ «ІСКРА » — 50

Петрович, Корольов Анатолій 
Петрович. Про нього хочеться 
сказати окремо, як про мудро-
го керівника, який найдовше 
очолював завод. А ще як про 
віддану справі, натхненну, ці-
леспрямовану людину. У 2010 
році боярчани присвоїли йому 
звання «Почесний житель Бо-
ярки».

Далі були Яковлєв Віктор 
Петрович, Верещагін   Едуард  
Павлович, Шафранов Віліан 

Андрійович. 
Тодішній машинобудівний 

завод був лідером громадсько-
го життя Боярки зокрема та й 
Києво-Святошинського райо-
ну загалом, адже після «стар-
ту» на «Іскрі» багато заводчан 
посідали ключові посади: пра-
цювали головами виконавчих 
комітетів та їх заступниками, 
обирались депутатами у Бояр-
ці, районі, області, Верховній 
Раді, ставали керівниками різ-
них обласних організацій. Від 
колективу заводу Клименко 
Євген Іванович двічі обирав-
ся депутатом Верховної Ради 
України. А відлік депутатсько-
го корпусу в 1971 році відкрила 

обрана до Київської обласної 
ради Ольшанська  Валентина 
Миколаївна (нині Коржова). 
Далі були Алла Чагаєва, Любов 
Лисак, Зінаїда Сміла. Депута-
тами міської ради впродовж 
кількох скликань були Кова-
ленко Валентина Станіславів-
на, Мірзаєв Анатолій Наріма-
нович.

Пам’ятаємо голів виконав-
чого комітету Боярської місь-
кої ради – нині їх називають 
мер міста, висуванців колек-
тиву заводу «Іскра» – Сандул 
Дмитро Хомич, Кокурін Ми-
хайло Іванович, Орел Леонід 
Іванович, Білюк Анатолій 
Іванович, а також заступників 
голів виконкому – Пилипчук 
Макар Макарович, Черненко 
Микола Миколайович, Шел-
ковський Леонід Аркадійович, 
Апостолов Віталій Євгенович, 
Дубовецький Валерій Михай-
лович.

Тепле спілкування та неви-
мушена атмосфера панувала під 
час святкування 50-річчя з дня 
створення заводу. І не дивно, 
адже більшість колишніх колег 
не бачилися багато років. Тепер 
же мали можливість поділитися 
спогадами та розпитати один в 
одного про життя-буття. Вра-
жень та приємних спогадів ви-
стачило на всіх. Про частування 
на заході подбало ПрАТ «Вентс».

Ініціатори проведення зу-
стрічі – двоє небайдужих «іс-
крівців»: Валентина Коржова 
та Неля Шелковська. Ведучі: 
Валерій Дубовецький та Неля 
Шелковська. Захід відбувся за 
підтримки Боярського місько-
го голови Олександра Зарубіна, 
керівників ПрАТ «ВЕНТС» Ва-
лерія Коломійченка та концерну 
«АРКСІ» Костянтина Баранова. 

На гостей під час урочистої 
частини чекало чимало при-
ємних сюрпризів і святковий 
концерт. Зі сцени всіх присут-
ніх привітав Боярський місь-
кий голова Олександр Зарубін, 
а також колишні працівники 
заводу. Звучали пісні у вико-
нанні ансамблю «Зорепад» Бо-
ярського будинку культури під 
керівництвом Наталії Горенко. 
Свої вокальні твори подарува-
ли Сергій Мороз, гурт «Тріо-
Ріо» у складі Тетяни Зубкової, 
Людмили Яковенко та Оксани 
Нурищенко та тріо «Лада» під 
керівництвом Любові Рачин-
ської, а також солісти Юлія 
Хвиль і Володимир Мель-
ник, Наталія Горенко і Юрій 
Пронькін. 

Всі присутні з цікавістю 
розглядали історичні світлини 
про історію заводу і Боярки. 
Проходячи алеями парку, мож-
на було перегорнути сторінки 
заводського життя. На фото 
ветерани заводу, в яких лише 
один запис в трудовій книжці 
з 1969 року: Любов Даниленко, 
Алла Франчук, Надія Білобров, 
Світлана Вороніна, Любов Зло-
годух, Ольга Вірник, Валенти-
на Дяченко, Євген Кавун, Ніна 
Парубець, Марія Бондаренко, 
Олена Шевчук, Леонід Шин-
каренко, Геннадій Ткачук. І це 
не весь перелік. 

З нагоди ювілейної зустрічі 
для всіх охочих організовано 
безкоштовну екскурсію на за-
вод «ВЕНТС». 

Позитивні емоції, тепла 
згадка про зустріч давніх дру-
зів та знайомих надовго зали-
шиться у пам’яті. 
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ГОРОСКОП
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Т О В  « М Е ТА Л Е В І  М Е Б Л І » 
З А П Р О Ш У Є  Н А  Р О Б О Т У :

Оператор верстатів з програмним керуванням (металообробка  
з/п 12 000 грн, робота позмінна)

Оператора на автоматичну, напівавтоматичну лінію (екстру-
дер,  з/п 10 000 грн.) 

Вантажник (транспортувальник, з/п 9 000 грн.)

Оператор верстата ЧПУ (листозгинальна машина, з/п 12 000 
грн., робота позмінна)

Маляр (порошкове фарбування металевих виробів,  
з/п 13 000 грн., робота позмінна)

Підсобний робітник, помічник спеціаліста (з/п 10 000 грн., 
робота позмінна)

Прибиральник виробничих приміщень (з/п 4500 грн., не по-
вний робочий день)

Контролер відділу технічного контролю (з/п 7000грн.)

«ВОРОНІН» ОДЯГНУВ БОЯРСЬКИХ ШКОЛЯРІВ
Овен 

Все ваше життя – пошук горезвісної золотої середини, і 
ось ви, здається, близькі до неї як ніколи. Закріпити відчут-
тя, що все на своїх місцях, допоможе спілкування з тими, 
хто вже пройшов цей шлях. Ну, а довгоочікувані дивіденди 
ви зможете отримати згодом. 

Телець 
Направте властиву вам упертість у русло досягнення ці-

лей: здорова частка наполегливості зараз вам особливо не-
обхідна. Але не перегніть палицю: сила волі повинна стати 
каталізатором змін, що відбуваються у вашому житті, а не 
єдиною їхньою рушійною силою. 

Близнюки 
Останнім часом ви впали у залежність від настрою і 

думки інших людей. Одна неприємна розмова – і цілий 
тиждень викреслено із життя. Терміново припиніть спіл-
кування з тими, хто приносить вам негативні емоції. А ще 
краще – негайно йдіть у відпустку.

Рак 
Зорі наполегливо радять вам вирушити в романтичну 

подорож. Чим більш нестандартним буде сценарій, тим 
більше ви здивуєтеся самі собі і порадуєте кохану людину. 
Зміна обстановки – це те, що допоможе вам перегорнути 
сторінку і почати новий етап життя.

Лев 
Пам’ятайте про те, що жага до безмежної влади й то-

тального контролю – це свого роду чорні дзеркальні оку-
ляри, що приховують від вас нові можливості, знайомства і 
приємні зустрічі. Терміново міняйте їх на рожеві – свіжість 
сприйняття і легке ставлення до життя допоможуть вам по-
чати новий важливий етап. 

Діва 
Ви зовсім не вчитеся на своїх помилках: всього через 

кілька місяців виправних робіт наступаєте на знайомі граб- 
лі й так само щиро дивуєтеся. Зараз найкращий час розі-
братися, чому так відбувається. Причина набагато глибша, 
ніж банальна неуважність. І виявивши її, ви вийдете пере-
можцем з цієї гри з власним его. 

Терези 
Нещодавно ви виявили в собі стільки прихованих по-

тенціалів, що якийсь час були сп’янілі успіхами як люди-
на, яка вивчила кілька слів незнайомою мовою. Але настав 
час рухатися далі: складати слова в речення, а то й готувати 
полум’яні промови до публічного виступу. 

Скорпіон 
Перестаньте шукати у всьому підступ. Друг подзвонив 

не з корисливих інтересів, а начальник криво посміхнувся 
вам не тому, що давно збирається звільнити. Краще при-
дивіться до себе пильніше: можливо, ви самі не завжди чес-
ні у своїх намірах, а тому і світ бачите таким. 

Стрілець 
Вам здається, що ви можете все, і це одночасно пре-

красний і небезпечний стан. Небезпека полягає в тому, що 
в захопленому пориві легко схопитися за абсолютно не-
життєздатну ідею і прийняти бізнес-пропозицію, про яку 
потім доведеться шкодувати. 

Козеріг 
Проведіть вересень під знаком задоволень. Вчіться 

отримувати позитивні емоції від усього – чи то спілкуван-
ня з діловими партнерами, чи ранкова пробіжка, чи про-
гулянка по свіжі круасани. 

Водолій 
Якщо вами опанує хандра, направте її в конструктив-

не русло. Плідна праця – найкращі ліки від нудьги. І не 
журіться: до другої половини осені справи помітно підуть  
вгору (можливо, в буквальному сенсі). 

Риби 
На вас чекає чарівний період: усе, чого ви тільки заба-

жаєте, буде виконуватися прямо у вас на очах. Єдиний ню-
анс – важливо гранично конкретно формулювати запити.

Джерело – УНІАН

Підприємство пропонує: офіційне працевлаштування, своєчасну 
виплату з/п, оплату лікарняних, навчання та стажування на ро-
бочому місці
Адреса підприємства: м.Боярка, вул.Соборності,36 (стара назва 
вул.40-річчя Жовтня,36 – промислова зона, колишня територія  
з-ду «Іскра» «Арксі»).

тел. 044-406-07-90 067-329-52-00 е-mail: met.mebli@ukr.net

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серії КВ № 38184296, виданий Бойко Наталії 
Максимівні спеціалізованою загальноосвітньою школою І-ІІІ ст. з поглибленим вивченням україн-
ської мови та літератури № 127 Дарницького району м. Києва, вважати недійсним.

Втрачений додаток серії 12 АС № 419563 до атестату про повну загальну середню освіту серії  
КВ № 38184296, виданий Бойко Наталії Максимівні спеціалізованою загальноосвітньою школою І-ІІІ ст. з по-
глибленим вивченням української мови та літератури № 127 Дарницького району м. Києва, вважати недійсним.

Втрачений військовий 
квиток, виданий Башмакову 
Руслану Миколайовичу Ма-
линським районним військко-
матом Житомирської області, 
вважати недійсним.

Втрачений військовий кви-
ток, виданий Таран-Новомир-
ському Олександру Валерійо-
вичу Києво-Святошинським 
районним військовим коміса-
ріатом, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток № 2796 від 23.04.2001 р., виданий Тихонову Максиму Володимиро-
вичу, вважати недійсним.

Лук’янчук Володимир 
Йосипович запрошує сусідів: 
Іванишина С. В. та Іванишину  
О. А., Віталієва В. П., Зелен-
ську Н. В., Худолієву М. І. 
та Свінцицьку А. Ю., пред-
ставника органів місцевого 
самоврядування з’явитись 10 
вересня 2019 року об 11:00 
для погодження меж земель-
ної ділянки, що розташо-
вана у садовому товаристві 
«Зв’язківець» по вул. Маяков-
ського у м. Боярка. 

У разі неявки уповноваже-
них представників межі вва-
жатимуться погодженими.

У 
приміщенні Боярської 
міської ради 29 серпня 
шестеро дітей з родин 
внутрішньо перемі-

щених осіб отримали нові кос-
тюми від фабрики «Воронін». 
Акція стала можливою завдяки 
підтримці Всеукраїнської місії 
добра з ініціативи ГО «Спілка 
учасників АТО Боярки» та ГО 
«Координаційний Центр До-
помоги» (Об’єднання громад-
ських організацій). 

До отриманих костюмів від 
Боярського міського голови 
Олександра Зарубіна було до-
дано подарунки з побажанням 
успішного навчального року. 

«Ми вже не перший рік 

співпрацюємо з Всеукраїн-
ською місією добра, – розповів 
голова Спілки Ігор Міщенко. –  
Вже була подібна допомога – 
костюми від фабрики «Воро-
нін» для учасників АТО. Тепер 
нові костюми отримали діти. 
Це лише один факт з нашої 
благодійної діяльності. Також 
здійснюється допомога у за-
безпеченні молочною про-
дукцією сімей учасників АТО 
та малозабезпечених родин 
Боярки, передаємо візки для 
дітей та інвалідні візки, здій-
снюємо волонтерські поїздки 
в зону проведення АТО. Зо-
крема, нещодавно за сприян-
ня підприємця Олександра 

Дзюндзі завезли допомогу бій-
цям АТО».

«У рамках місії «Немає чу-
жих дітей» цього року було 
вирішено надати допомогу ді-
тям з родин вимушених пере-
селенців, – розповіла Ольга 
Мотінова. – Координацій-
ний центр допомоги працює 
вже четвертий рік. Ми маємо 
широкий спектр діяльності, 
зокрема надання підтримки 
представникам вразливих ка-
тегорій: малозабезпеченим 
родинам, родинам учасників 
АТО, переселенців тощо. Цьо-
го року від Місії добра ми пе-
редаємо костюми шести дітям 
з родин переселенців».


